[bookmark: _GoBack]Задача 1. РАСЧЕТ ЦЕПИ ПОСТОЯННОГО ТОКА
На рис. 1 приведена схема четырехплечного моста. Величины сопротивлений и напряжение на зажимах цепи для каждого варианта приведены в табл. 1.
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Рис. 1. Схема четырехплечного моста
1. Пользуясь методом контурных токов, определить токи во всех ветвях схемы.
2. Методом эквивалентного генератора рассчитать и построить зависимость /ДД^при изменении Rx от величины; заданной в таблице, до
двойного значения ее. Из графика найти величину Rx, при которой /5 = 0.
Ответить на вопрос: с какой целью может быть применена данная схема?
3. Составить баланс токов для узлов А и В по первому закону Кирхгофа и баланс напряжений для внешнего контура по второму закону Кирхгофа,
4. Проверить баланс мощностей.
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Таблица 1
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Ne pap. U,B Ry, OM R,,OM R,,OMm R, OM R, OMm
1 220 190 140 90 170 160
2 100 20 30 40 50 80
3 220 180 130 75 150 170
4 120 30 40 50 80 100
5 220 175 120 80 170 180
6 110 40 50 30 60 80
7 220 120 80 100 220 190
8 100 50 40 30 80 100
9 220 175 110 60 140 200
10 110 30 40 50 50 40
i1 220 65 40 80 190 210
12 120 40 50 60 50 60
13 220 125 70 120 300 220
14 140 50 40 60 80 100
15 220 210 120 75 195 230
16 150 40 50 80 60 80
17 220 150 80 140 380 240
18 130 50 30 60 100 80
19 220 300 150 65 180 250

20 100 50 40 30 60 100
21 220 120 60 120 , 350 260
22 220 190 90 55 165 270
23 220 240 110 80 250 280
24 220 120 40 75 340 290
25 220 140 240 120 100 300
26 220 20 100 90 30 10
27 220 25 90 80 35 20
28 220 40 110 70 35 30
29 220 40 80 100 60 40
30 220 25 50 120 85 50





